YPOK Ha TEMY:

CrerieHu

MaTemaTuk
5 «A» knacc Y4ebHuk HMK(Z(()QM(A.C.

Unbunposa NpuHa JIbBOBHa.




[loBTOpEeHne apnpmMeTUKu

[ToBTOpSAoWeecs CnoxeHne
3+3+3+3+3
3x8 =15
3x6 =18

3+3+3+3+3+3



[loBTOpEeHne apnpmMeTUKu

[ToBTOpSAtoweecss CnoxeHne [loBTOpPSAOLLEECA YMHOXEHNE
3+3+3+3+3 ) 3><3><3><3><3
3 X 5 = 1 5 ' = 243
3xb6 =18 3 =729

3+3+3+3+3+3 3x3x3x3x3x%x3



Ewe npumep

9

37 =196383

3x3x3%x3%x3x3x3%x3%3




Opyrue npumepobl

39 =19683
Ix3x3x3x3x3x3x3%x73
29 =512

2X2X2X2X2XD2XD2XDXD



TepMUHbI

Za

OcHoBaHne I[lokasaTenb

[Tokazamersib 2080pUM CKOJIbKO pa3 Hy>HO
yMHoxumb OcHoeaHue.

OcHoBaHue = 3 !

3 I YMHOXUTb 9 pa3 3 mexay cobo.
nokasarenb = 9




[lonpakTuKkyemMcsa C KanbKynaTopom

3" =729 1.5M =5.0625
576 = 150625 0.2*4 =0.0016
/N7 =823 543 10.2"*4

104 =10 000 =10 824.3216

1577 =170 8359 375
2"20=1048 576
2075 =3 200 000




Mon PAKTUKYEMCAH C KAJIbKYNATOPOM




[TonpakTukyemcs 6e3 KanbKynsaTopa

3 =9 0 =0
5 =125 3 =8
4
7 =343 4 =64
3
10 =1000
15 =15
's -4
0
1 =1
9




MonpakTukyemcsi 6e3 KanbKynstopa




Hauntu nokasartenb cTeneHu

1 2 3 4 5 6 MnoKa3aTellb
5x5x5x5x5x5 = 56
Y

OOOOOOOOO

8x8x8x8 = 8 4
2x2xQx2x2x2x2 =2 |
7x7 =772

1.5%1.5%x1.5%x1.5x1.5 =152
Ax4x4x4% 4x4x4x4x 4x4x4 = 411




Hauntu nokasartenb cTeneHu




Kak ymTaTthb cTeneHb

3 9 €6 - ”
Tpwu B 0eBATOU CTENEHMU

54 “IATb B YeTBEPTON CTENEHN”

72 “CeMb BO BTOpOM cTeneHn”

“nunn Cemb B KBaaparte”

1 03 “IecATb B TpeTbeu crteneHn”
“unn ecATb B Kyb6e”




[lonpakTuKyeMcsa C KanbKynaToOpoOM

5% =625 0.5% =0.0625

9% =6 561 2.5% =39.0625

49 =262144 122.5% =15006.25
17° =24 137 569

3'% = 531 441

7" =823 543




Mon PAKTUKYEMCAH C KAJIbKYNATOPOM




[TonpakTukyemcs 6e3 KanbKynsaTopa

52 =25 0% =0
9% =729 0 =0
4* =256
14 =1
17% =289
31 — x1=x 1x=1

7% =2 401




MonpakTukyemcsi 6e3 KanbKynstopa




YTOo nonyuuTcs, ecnu nokasartesb - HONMb?

[lonaem no cxeme:

4 =31

34




CteneHu: Utoru n NoBTopeHue

4
2N

Othoesaroit Hiskazareno

4
3= 3x3x3x3
4 113 Al ”

3 Tpn B YeTBEpPTOU CTeNneHU XO
33 “Tpn B Kybe” 1
2 X

3 “Tpu B KBagpate”
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[lonpakTukyemcs

C KanbKynsiTopom

572 =0.04 (1/25
PN

cnonb3yurte
KHOMKY

(-)

(-)




[lonpakTukyemcs

C KanbKynsiTopom

572 =0.04 (1/25)
273 =0.125 (1/8)
10 = 0.00001

0.05° =64 000 000
32 =0.037037037...

“nepuopgunyeckan apoobb”




[lonpakTukyemcs

C KanbKynsTopoM Bes KanbKynsTopa

52 =0.04 (1125 174 = 1

272 =0.125 (18) 1712= 1
10™° = 0.00001 271 =12

0.057°% = 64.000,000 47% = 1/16
32 =0.037037037... 373=1/27
10~° = 0.00001 10~ = 1/1000




[lonpakTukyemcs

BepHYTbCA K OCHOBHOMY YPOKY




[MpoponxeHue: Honb B Hynesoun CteneHn?

0
O ? YTto0 3TO O3HavaeT?
0
MpaBuno 1: XX = 1 Jlro60oe yucio e
cmeneHu 0 = 1.
X
MpaBuno 2: O — O Hosnb e nro6oli

cmeneHu =0

Kakoe npaBumno Hy>XHO NPUMEHUTbL ?



NMpopnonxeHue: Honb B Hyneson CteneHun?

0
O '7 Y10 3TO O3HayaeT?

Korga matematmkm nmerot gBa npasuna

KOTOpble OaloT pa3Hble pe3ynbrathbl ANS

npo6nem Takux kak 0°, oHu roBopAT, uTO
pe3ynbTaTr _He oripedesieH B 3TOM criy4ae.

0
UTaK, O He onpeaeneH!

BepHYyTbLCA K OCHOBHOMY YPOKY



